

DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE

n. **19** del **13.01.2021**

Struttura proponente: P.O. Affari Legali– Staff Direzione Strategica

Oggetto: Ricorso Tribunale di Napoli sez. lavoro ad istanza di Petrosino Marco - Affidamento incarico di difesa all'Avv. Raffaella Di Nardo

Proponente il Responsabile P.O. Settore Legale, che, con la sottoscrizione del presente atto, a seguito dell'istruttoria effettuata, attesta che l'atto è legittimo nella forma e nella sostanza ed è utile per il servizio pubblico.

F.to Il Responsabile P.O. Affari Legali Dott.ssa Cecilia NUNZIATA

> F.to Il Coordinatore dello Staff Dott.ssa Carla NAPOLI

Pareri ex art.3 D.L.vo n.502/92 e succ. mod.

F.to Il Direttore Amministrativo Dott. Stefano VISANI F.to Il Direttore Sanitario Dott.ssa Emilia Anna VOZZELLA

Il Responsabile P.O. Affari Legali

Letto il ricorso al Tribunale di Napoli – sez. lavoro - ad istanza di Petrosino Marco, avente ad oggetto il riconoscimento del diritto ad essere remunerato le ore di lavoro svolte in eccedenza rispetto a quelle contrattualmente previste;

Visto che l'udienza di discussione del ricorso viene fissata per il giorno 15.2.2021;

Valutata la necessità di dover resistere in giudizio e di dover conferire l'incarico con urgenza;

Letta la delibera n.997 dell'11.12.2020 di costituzione della short list di Avvocati per l'affidamento di incarichi professionali di rappresentanza e difesa di questa AOU e la designazione, da parte della Direzione Generale, dell'Avv. Raffaella Di Nardo, iscritta alla stessa short list, cui affidare la difesa del ricorso in argomento;

Letta l'ipotesi di parcella, predisposta dall'Avv. Raffaella Di Nardo in data 8.1.2021, relativa ai compensi professionali dovuti per l'attività difensiva in parola che – redatti in applicazione del D.M. 55/2014 e con l'ulteriore decurtazione del 10% - ammontano ad un importo di Euro 4.289,40 oltre spese generali, IVA e CPA;

Attestato che il presente provvedimento, a seguito dell'istruttoria effettuata, nella forma e nella sostanza, è legittimo ai sensi della normativa vigente e utile per il servizio pubblico, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art.1 della L.20/94 e succ. mod. ed int. e che lo stesso trova rispondenza nel documento di budget,

Propone

Per quanto indicato in premessa l'adozione del deliberato che segue: affidare la difesa degli interessi di questa Azienda Ospedaliera Universitaria nel ricorso al Tribunale di Napoli – sez. lavoro – proposto ad istanza di Petrosino Marco all'Avv. Raffaella Di Nardo, eleggendo domicilio presso il suo studio sito in Giugliano in Campania al Vico Bellone, n.2. La spesa graverà sul Conto Economico dell'esercizio di competenza della definizione del giudizio in parola.

Dare alla presente immediata esecuzione.

F.to Il Responsabile P.O. Affari Legali Dott.ssa Cecilia NUNZIATA

> Visto: F.to Il Coordinatore dello Staff Dott.ssa Carla NAPOLI

IL DIRETTORE GENERALE

Letta la proposta di delibera sopra riportata, presentata dal Responsabile Affari Legali;

Preso atto che il Responsabile proponente il presente provvedimento, sottoscrivendolo, attesta che lo stesso, a seguito dell'istruttoria effettuata, nella forma e nella sostanza, è legittimo e dovuto per il servizio pubblico, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art.1 della L.20/94 e succ. mod. ed int.;

Acquisito il parere favorevole del Direttore Amministrativo;

Acquisito il parere favorevole del Direttore Sanitario;

DELIBERA

per i motivi su esposti, che qui abbiansi per riportati e confermati:

- di adottare la proposta di deliberazione sopra riportata, nei termini indicati;
- di conferire immediata esecutività al presente atto, ricorrendone i presupposti; di inviare la presente deliberazione, ai sensi della normativa vigente al Collegio Sindacale.

F.to IL DIRETTORE GENERALE Avv. Anna IERVOLINO

Data consegna	
SEGRETERIA GENERALE ALBO PRETORIO E DELIBERAZIONI	
si dichiara che la presente delibera:	
E' stata affissa all'Albo dell'Azienda, ai sensi dell'art.12	24, comma 1, del D.L.vo n.267/2000,
il	
	F.to Il Funzionario
	Giacomo Iazzetta
E' divenuta esecutiva il 19.01.2021	
	F.to Il Funzionario
	Giacomo Iazzetta
È stata trasmessa al Collegio Sindacale	
	F.to Il Funzionario
	Giacomo Iazzetta
PER COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE ESISTENTE AGLI ATTI D'UFFICIO	

F.to Il Funzionario Giacomo Iazzetta